IBOR-werkbezoek Raad 24/09/2019

Gemeente

.0‘0.0 Almelo
I Vakmatige IBOR-onderhoudsschouw

Instructie
Blijf in dezelfde meetlocatie. Volg de instructies bij iedere vraag en beantwoord eerst individueel de volgende vragen. Vergelijk daarna kort uw antwoorden

met die van uw groepsgenoten. Wat valt op?

Vraag 7)
Zoek binnen de grenzen van de meetlocatie de plek waar het meeste zwerfafval ligt.
Zet hier een vak uit van 100 m? (10x10 of 5x20 of 1x100) groot. Het maakt hierbij niet uit als de ondergrond verschillend is. Het meetvak mag (hoeft niet) uit

én verharding, eén beplanting en gras bestaan. Tel het aantal stuks zwerfafval dat groter is dan 5 cm (lengte of breedte of doorsnede).
Schrijf dit aantal in de kolom die hoort bij het door u getelde aantal.

Hoog Basis Laag Minder dan Laag

Zwerfafval < 3 stuks per 100 m? Zwerfafval 4 t/m 10 stuks per 100 m? Zwerfafval 11 t/m 25 stuks per 100 m? Zwerfafval > 25 stuks per 100 m?
Aantal: Aantal: Aantal Aantal:
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Vraag 8)

Zoek nu binnen dezelfde meetlocatie de plek (100 m?) waar het meeste onkruid op straat staat en zet een kruisje in de kolom die behoort bij de door u
aangetroffen situatie.

Hoog Basis

Minder dan Laag

- Bedekking door onkruid < 2% per - Bedekking door onkruid < 4% per - Bedekking door onkruid < 8% per - Bedekking door onkruid > 8% per
100 m? 100 m? 100 m? 100 m?

En/of En/of En/of En/of

- Onkruidhoogte < 10 stuks hoger - Onkruidhoogte < 20 stuks hoger Onkruidhoogte < 30 stuks hoger Onkruidhoogte > 30 stuks hoger
dan 20 cm dan 20 cm dan 20 cm dan 20 cm
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Vraag 9)
Zoek nu binnen dezelfde meetlocatie de volste openbare afvalbak uit en zet een kruisje in de kolom die behoort bij de door u aangetroffen situatie.
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Hoqg

Vullingsgraad < 40% ’

Vullingsgraad < 80%

Vullingsgraad 100%

Minder dan Laag

VuIIingsrad > 10%

Vraag 10)

Zoek nu binnen dezelfde meetlocatie de meest scheefstaande afvalbak uit en zet een kruisje in de kolom die behoort bij de door u aangetroffen situatie.

g

Scheefstand < 3 graden

Basis

Scheeftnd 4t/m6 graden —

Scheefsand 4t/m 6 graden

Scheefstand > 6radn

Minder dan Laag
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Vraag 11)
Zoek nu binnen dezelfde meetlocatie het plantvak met het meeste onkruid. Zet hier een meetvak uit van 100 m? en bepaal het percentage van het meetvak
dat met onkruid is begroeid. Zet een kruisje in de kolom die behoort bij de door u aangetroffen situatie.

Onkruidbedekking < 20% per 10

b m? Okruibdekklng <40% per 100 o Onkruibedekking > 4 per 100 m

Onkruidbedekking < 5% per 100 m
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